AVTAL OM ÖPPEN UNIVERSITETSUNDERVISNING
1 §

Åbo Akademi och xxxxxx överenskommer i detta avtal om anordnande av öppen universitetsundervisning.

Med öppen universitetsundervisning avses i detta avtal undervisning som av institution godkänts att ingå i utbildningsprogram eller i fristående studier vid Åbo Akademi och som, i enlighet med den av akademin årligen godkända undervisningsplanen för den öppna universitetsundervisningen, anordnas hos nämnda samarbetspart.

2  §

Ansvarsfördelning
Båda avtalsparter strävar efter att främja studierna inom det öppna universitetet.

Till samarbetet hörande uppgifter handhas vid akademin av Centret för livslångt lärande vid Åbo Akademi (härefter CLL). CLL:s uppgift är att planera och koordinera det öppna universitetets undervisningsprogram, att hos institutionerna anhålla om godkännande av kursplaner och lärare samt att årligen uppgöra en undervisningsplan för den öppna universitetsundervisningen. Till CLL:s uppgifter hör ytterligare att handha studievägledning och allmän information samt registrering av studieprestationer och utfärdande av intyg.
Till samarbetspartens uppgift hör att utreda utbildningsbehov, att inom utsatt tid anhålla om kurser, att informera om kursutbud samt att handha praktiska arrangemang i anslutning till kursernas förverkligande. Samarbetsparten svarar för de kostnader som undervisningen föranleder, såsom undervisnings- och förhörsavgifter (jämte socialkostnader) i enlighet med de arvodesnormer som Åbo Akademi fastställt för undervisning, samt reseersättningar, inkvarteringskostnader och dagtraktamenten enligt gällande avtal.

Om kostnader för eventuella särskilda prestationer (flerformsundervisning, försöksverksamhet, specialplanering, uppföljning, utredning m.m.) görs separata överenskommelser.

Det årliga kursutbudet uppgörs i samarbete mellan CLL och den arrangerande samarbetsparten.

3  §

Studieavgifter

CLL uppbär av den studerande en studieavgift, som fastställs årligen. Avgiften uppbärs bl.a. för de rådgivnings-, handlednings-, informations-, registrerings- och intygstjänster som ansluter sig till den öppna universitetsundervisningen. Enligt särskild överenskommelse kan samarbetsparten till CLL erlägga ett belopp som motsvarar studieavgifterna. Samarbetsparten har möjlighet att av den studerande uppbära egna avgifter. Avtalet förutsätter att avgifterna sammanlagt hålls på en rimlig nivå.

4  §

Studerande, förhör och intyg
Samarbetsparten besluter i samråd med CLL om val av deltagare. Vid gallring bör företräde ges åt vuxenstuderande. Även andra kriterier för val av deltagare kan vid behov uppställas. Samarbetsparten insamlar och överlåter till akademin uppgifter om deltagare i den öppna universitetsundervisningen.

Vid anordnande av förhör bör samarbetsparten följa akademins tentamensinstruktion och andra direktiv. Studerandes tentamensresultat registreras vid akademin och på anhållan av studerande utfärdar CLL intyg över avlagda studieprestationer.

6 §

Detta avtal gäller tillsvidare. Avtalet upphör att gälla sex (6) månader efter det att någondera part sagt upp avtalet.

Detta avtal har uppgjorts i två likalydande exemplar, ett för vardera parten.
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